

Под знаменем Ленина

ОРГАН ПЕРВОУРАЛЬСКОГО ГОРКОМА КПСС И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ СВЕРДЛОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 126 (8762). Год издания 39-й

ВТОРНИК, 1 ИЮЛЯ 1969 года

Выходит пять раз в неделю. Цена 2 коп.

ДЕЛО ОГРОМНОЙ ВАЖНОСТИ

С 5 по 17 июня в столице нашей Родины Москве проходило международное Совещание коммунистических и рабочих партий. Внимание всех было приковано к радио, газетам, телевидению. Это выдающееся историческое событие никого не могло оставить равнодушным — ни наших друзей, ни наших врагов. Высокий международный авторитет нашей славной Коммунистической партии еще и еще раз ярко проявился на Совещании в Москве, в откликах на его работу, на Основной документ. Итоги Совещания знаменуют собой новый этап в укреплении единства и братского сотрудничества коммунистических и рабочих партий против сил империализма, реакции и войны.

Коммунисты и все трудящиеся нашей страны, изучая и обсуждая документы международного Совещания и постановление Пленума ЦК КПСС от 26 июня 1969 года, выражают глубокое удовлетворение его плодотворными итогами, горячо, единодушно одобряют ясную и принципиальную позицию нашей партии. На собраниях и митингах рабочие выразили полную поддержку внутренней и внешней политики партии, направленной на построение коммунизма в СССР, на укрепление дела мира.

Перед партийными организациями стоит сейчас очень важная задача. Она заключается, во-первых, в том, чтобы обсудить на партийных собраниях итоги работы Совещания. В каждой

смене, в каждой бригаде должны выступать лекторы, политинформаторы, агитаторы с беседами об итогах международного форума коммунистов. Она заключается, во-вторых, в том, чтобы использовать все многообразие форм и средств пропаганды и агитации для глубокого изучения материалов Совещания, особенно Основного документа. Привлечь к этому руководящих партийных, советских, профсоюзных и хозяйственных руководителей. Партия и парткомы должны позаботиться о том, чтобы для пропагандистов, лекторов, политинформаторов, агитаторов организовать семинары.

Пропаганда и изучение материалов международного Совещания коммунистических и рабочих партий

должны вестись продуманно, целеустремленно и систематически, на высоком идейном уровне и в тесной связи с конкретными задачами коллектива. Они должны способствовать расширению границ идеологического воздействия. Поэтому организовать пропаганду материалов международного форума коммунистов следует не только на предприятиях и в учреждениях, но и в домах и дворцах культуры, на агитплощадках.

Сегодня в газете опубликована тематика лекций по материалам Совещания. Изучение и пропаганда их не должны ограничиваться одной-двумя беседами. Следовательно, парторганизациям нужно детально спланировать изучение материала

лов, контролировать, чтобы намеченный график бесед и лекций соблюдался политинформаторами, пропагандистами, агитаторами.

Донести до каждого трудящегося глубокий смысл Основного документа и Обращения «О 100-летию со дня рождения Владимира Ильича Ленина» — дело огромной важности. Ведь ленинская политика и практическая деятельность нашей партии встречают глубокое понимание и высокую оценку миллионов борцов мирового коммунистического, рабочего и национально-освободительного движения.

В дни подготовки к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина нужно сделать более широким размах идеологической работы.

М. БУСЫГИН,
зав. отделом пропаганды и агитации горкома КПСС.

ТРУДОВАЯ ВАХТА ПЯТИЛЕТКИ



МНОГО лет работают шоферами в третьей автоколонне автобазы № 8 В. В. Евстропов и М. Е. Чаурин. Они сменщики, у них одна машина. Сдружились, советуются, как лучше выполнять задание. Поэтому систематически перекрывают его.

Успех во многом зависит и от автомашины. Оба они любят свое дело, хорошо ухаживают за ней. Если один сдает смену, то обязательно предупреждает второго, какие обнаружались неполадки. Обычно каждый из

них мелкий ремонт делает сам. Более серьезные поломки устраняют вместе.

— Мне здорово повезло с напарником, — говорит Валентин Васильевич. — Михаил прекрасный товарищ, опытный шофер.

Примерно в том же духе отзывается о Евстропове и Михаил Ефимович. Чувствуется, что это не просто слова, а настоящая дружба, помогающая в жизни и труде. В коллективе они пользуются уважением. Евстропов, например, член цехового комитета профсоюза авто-

ВЕСТИ С ХРОМПИКОВОГО ЗАВОДА

26 июня коллектив хромпикового завода завершил выполнение государственного плана реализации продукции за первое полугодие.

Успеху способствовали преимущества работы в новых условиях планирования и экономического стимулирования и широко развернувшегося юбилейное соревнование. В результате удалось поставить на службу пятилетке неиспользованные

ЖИВУТ ДВА ТОВАРИЩА...

На его лицевой счет за прошлый год занесено 526 рублей. На такую сумму сэкономил он горючего, запасных частей и материалов. В текущем году на его лицевом счету прибавилось еще 266 рублей.

На снимке: В. В. Евстропов (слева), М. Е. Чаурин.

Текст и фото Л. НЕЗЛОБИНА.

ЕСТЬ ПОЛУГОДОВОЙ!

ранее многие резервы дачу настойчиво повышать. За первый квартал, как известно, предприятию присуждено переходящее Красное знамя министерства и ЦК профсоюза. Вот мы и поставили перед собой за-

дачу настойчиво повышать эффективность производства, чтобы удержать почетную награду.

М. ВАСИЛЕНКО,
начальник планово-экономического отдела.

ТУРНИР ЛАБОРАНТОВ

В ЦЕНТРАЛЬНОЙ лаборатории хромпикового завода три дня длился трудовой турнир-конкурс на звание лучшего лаборанта-аналитика. В нем приняли участие работники лабораторий цехов. Жюри учитывало не только точность анализа, но и время.

Печать места по своим группам заняли Л. Бобылева и Л. Кучушкина из центральной лаборатории и Г. Плотникова — седьмой цех.

На втором месте лаборанты Л. Юсвидова — третий цех, М. Кутепова — пятый цех, В. Климентьева — восьмой цех.

Е. КИНЕВА,
начальник ЦЗЛ.

Таков «нестандарт»

В ИЮНЕ МАШИНОСТРОИТЕЛИ ГОЛОГОРКИ отгрузили по адресу Качканарского горнообогатительного комбината 30 тонн нестандартного оборудования. Это только часть большого заказа, над которым трудится коллектив второго механического участка в нынеш-

нем году. Конвейеры, грохота, детали катковых опор — вся продукция изготовлена хорошего качества. Машиностроители делают шаг за шагом в выполнении юбилейных обязательств.

Н. МАКСИМОВСКИХ,
начальник планово-производственного отдела.

ОТВЕТСТВЕННАЯ ДОЛЖНОСТЬ

ЧЕТВЕРТЬ ВЕКА трудится на Старотрубном заводе подкрановый железнодорожный цеха Габдулхамет Фахурджин, посюда не перевыполняющий нормы.

И это понятно. Во все концы нашей страны и за ее рубежи идут грубы. А ведь от подкранового во многом зависит не только своевременная загрузка вагона, но и надежность погрузки.

На передовика юбилейного соревнования равняются.

Ф. ПОЛИЩУК,
машинист тепловоза железнодорожного цеха.

ОПЫТ ПОДТВЕРЖДАЕТ

В этой газете уже о школе перестройки строителей, введена на строительство — центральная. Новое

Сейчас изучается теория в бригадах Н. Т. Тищенко Т. Г. Колчановой. Как поступят нужных шланги, начнется работа. На нее отведены.

А. НИКОЛАЕВ.

Кровная забота каждого

Я бы отметил характерную особенность рационализаторской деятельности на нашей фабрике. Здесь каждый, будь то мастер или рабочий, считает техническое творчество своим кровным делом. К примеру, Виктор Егорович Кузнецов — мастер, а Анатолий Андреевич Родионов — электрослесарь. За последние пять лет у одного на счету 90 предложений, у другого — 84. Цифры говорят сами за себя.

Особое вдохновение заметно в нынешнем году. Покажу на примерах. Щелочная дробилка — основной агрегат дробильно-сортировочной фабрики. К сожалению, у нее быстро изнашивается верхняя

бронь. Как продлить срок службы ее? Этим вопросом задался Кузнецов. А что если по мере износа поверхностей изменять положение брони, тогда можно обойтись без замены более длительного срока. Расчет оказался верным. 917 рублей — вполне реальная выгода перспективного новшества.

А вот инициатива рабочего. Конвейер представляет собой сложную систему транспортеров, электродвигателей, дробилок. Управлять ею непросто. Помогают датчики, контролируемые запуски и остановки той или иной цепи. Но установленные по рекомендации Восточного института огнеупоров эти прибо-

ры до недавнего времени доставляли нам немало хлопот. Почему? Были установлены не на месте. Родионов предложил разместить их по-иному. Честность работы конвейера повысилась. Экономисты оценили инициативу электрослесаря в 2028 рублей. Два человека. Но творческий поиск привел их к одному результату: фабрика стала работать лучше.

Не зря называют рационализаторов бойцами технического прогресса. Их вклад в производство значительно ускоряет движение коллектива вперед.

Г. КОЛЕСНИКОВ,
заместитель начальника рудника динасового завода.

Из последних сообщений

НАДЕЖНЫЙ ОПОЛТ

ЗАРУБЕЖНАЯ ПЕЧАТЬ О ПЛЕНУМЕ ЦК КПСС

Газеты социалистических стран, публикуя текст Постановления Пленума, принятого по докладу Генерального секретаря ЦК КПСС Л. И. Брежнева, подчеркивают в своих заголовках:

«Социалистическая система — оплот международного коммунистического и рабочего движения», «Документы Московского форума отвечают целям и потребностям коммунистов мира».

Польские газеты «Трибуна люду» и «Жиче Варшавы» выделяют те места Постановления Пленума ЦК КПСС, где говорится о том, что коммунисты, все трудящиеся Советского Союза солидарны с принятыми московским Совещанием решениями и единодушно поддерживают политику КПСС, направленную на укрепление сплоченности международного коммунистического движения на принципиальной основе марксизма-ленинизма и пролетарского интернационализма.

Практическая деятельность КПСС, коммунистических и рабочих партий других социалистических государств, нарастание классовых битв в капиталистических странах и национально-освободительного движения во всем мире, пишет «Нойес Дойчланд», вновь и вновь подтверждают универсальный характер марксизма-ленинизма.

Комментируя итоги Пленума ЦК КПСС, сирийская газета «Аль-Баас» подчеркивает, что его участники выразили единодушное мнение, что Совещание коммунистических и рабочих партий в Москве является новым этапом сплочения коммунистического движения, сыграет большую роль в усилении борьбы против империализма.

Многие иностранные обозреватели, комментируя в своих статьях Постановление Пленума ЦК КПСС, подчеркивают то место, где говорится, что КПСС будет вести непримиримую борьбу против антиленинских идейных установок нынешних руководителей Китая.

(По сообщениям корреспондентов «Правды» и ТАСС).

ЖАРКОЕ ЛЕТО В АМЕРИКЕ

ВАШИНГТОН. Лидер демократического большинства в сенате Майкл Мэнсфилд призвал США объединить усилия противников правительственного проекта новой системы противоракетной обороны и добиться его поражения в сенате.

Он подчеркнул необходимость принятия мер к сокращению военных ассигнований и уделению большего внимания и средств решению острых внутренних проблем, «пока они не вышли полностью из-под контроля».

Мэнсфилд подчеркнул, что недавние серьезные негритянские волнения в городах Кокони и Омаха «являются показателем того, какого рода лето предстоит нам пережить. Если мы не можем добиться стабильности в собственном доме, то самая дорогая система вооружения не спасет нас».

ТРЕБУЯ, ПОМОГАЙ

ИЗ ОПЫТА
РАБОТЫ
ПОЛИТИН-
ФОРМАТОРОВ

Рабочие отделки и сбиты смены «А» собрались послушать политическую информацию по международному положению. Алексей Михайлович Ильичев начал беседу, сразу же привлекая внимание слушателей:

— Все мы с большим интересом читаем материалы международного Совещания коммунистических и рабочих партий. В жизни нашей планеты это центральное событие...

Достоинство политинформатора Ильичева в том, что он излагает материал свободно и популярно. Он не только рассказал о работе Совещания, но и о том, как оно готовилось, как реагируют на выступления участников Совещания и, главным образом, на выступление Генерального Секретаря ЦК Коммунистической партии Советского Союза Л. И. Брежнева в зарубежных странах.

Алексей Михайлович не ограничился беседой о международном Совещании. Он сделал обзор событий во Вьетнаме, на Ближнем Востоке, прокомментировал псевдую Рокфеллера по странам Латинской Америки. И все это — живо, интересно, без чтения газетных сообщений, пользуясь лишь тезисами беседы. Хотелось политинформатору показать, как важно в сложной международной обстановке укреплять мощь и обороноспособность нашей Родины личным трудом, какую роль должен играть каждый рабочий. Но время прошло быстро, началась новая смена. Тем не менее, все были удовлетворены.

Политинформатор в третьем цехе Новоотрубного завода — укрепившаяся форма идеологической работы. «Эти короткие беседы хороши тем, — говорят трудящиеся, — что мы слушаем информацию на различные темы, в том числе экономические, касающиеся завода, цеха. Можно задать любой вопрос, высказать свое мнение, послушать мнение товарища».

В цехе сложился хороший коллектив из двадцати политинформаторов. Руководит им Анатолий Михайлович Самсонов. График бесед охватывает все бригады, отделы, смены. А. М. Самсонов строго следит за соблюдением графика, если нужно, заменяет одного политинформатора другим, чтобы беседы не срывались. Всегда хорошо готовится к встречам с рабочими заведующая бюро организации труда М. С. Фролова, экономист Р. И. Бальякина, отжигальщик В. А. Дроздецкий, помощник начальника цеха по оборудованию М. Л. Гремячий, инженер-исследователь В. В. Крапивина. Очень хорошо отзываются женщины о беседах начальника цеха Н. П. Кириллова, который умеет любую тему связать с делами коллектива, с его участием во всесоюзном соревновании в честь ленинского юбилея.

Большое внимание политической информации трудящихся уделяет партийное бюро. Требования и помощь — вот, пожалуй, два главных условия, способствующие успешной работе политинформаторов цеха.

Р. ЗУБК,
нештатный корреспондент.

ИДЕТ РЕЙД ПЕЧАТИ:

ВЫПОЛНЕНИЕ СОЦИАЛИСТИЧЕСКИХ ОБЯЗАТЕЛЬСТВ
— ЛУЧШИЙ ПОДАРОК ЮБИЛЕЮ ИЛЬИЧА

СИЛУ РОЖДАЕТ СОРЕВНОВАНИЕ

НА ХРОМПИКОВОМ заводе проходят рабочие собрания, заседания цеховых комитетов профсоюза. На них проверяется выполнение юбилейных обязательств. Еще достаточно времени, чтобы устранить недостатки и добиться лучших результатов.

Большой успех сопутствует, например, коллективу второго цеха. Вот его наметки: «До конца года выпустить сверх плана 400 тонн монокромата и 350 тонн бихромата».

Сколько уже получено? Монокромата — 185 тонн, бихромата — 318.

В одном из пунктов записано: «Повысить производительность труда на 1,5 процента против плана».

Выросла же она на 7,1 процента. И что еще важно: производительность значительно опережает рост заработной платы.

Химикам второго помогает ускорить движение вперед, прежде всего, идейная зарядка. В сменах, бригадах проводятся беседы, лекции о жизни и деятельности Ильича, изучаются его труды. Практикуется индивидуальная работа с людьми.

Ясность перспектив, понимание задач окрыляет каждого желанием работать лучше. Потому здесь и крепкая дисциплина. Если и случается прогул, виновников строго наказывают, выводят на суд своих же товарищей. Например, прокатчик И. Арапов решил «отдохнуть» в рабочий день. В бригаде его «пропесочили», потребовали перевести на другой участок, где ниже оплата.

А поиск резервов? В нем активно участвуют все. Оборудование в цехе далеко не новое. Поэтому многое делается по его модернизации.

— Ремennую передачу на элеваторе шихты заменили редукторной, — говорит

мастер развольного отделения А. Н. Сазонов. — Что это дало? Увеличилась скорость движения элеватора. Раньше его производительность была 41 ковш в минуту, а теперь — 50. Упростились обслуживание, экономится ремень.

Опыт удался. Поэтому решено перевести на редукторную передачу и элеватор дробленой руды. Намечено также поставить монорельс с подвесной талью под лебедками, обеспечивающими элеваторы сырьем. Слесари смогут быстрее ремонтировать и заменять лебедки.

В обязательствах предусмотрено пустить трехкорпусную вакуум-выпарку в бихроматном отделении. Это позволит увеличить выпуск продукции, одновременно и поочередно ремонтировать две имеющиеся установки. А сейчас, если выходит из строя одна, сразу снижается производство химикатов.

— Подготовка ведется, — сообщил нам технолог Д. И. Черных. — В августе новую вакуум-выпарку пустим. Беседуем с аппаратчицей Е. А. Бобровой. Она замечает:

— Раньше, чтобы заполнить аппарат или прекратить слив, приходилось звать на помощь работницу, обслуживающую монжуса. Если ее на месте не было, то возникала опасность переполнения аппарата: одна я не справлялась. В настоящее время сама с помощью крана поддерживаю уровень щелоков.

Она права. В бихроматном отделении ликвидируют комплекс так называемых монжусов и травочников — приямка. Уже перекачка растворов щелоков минует это промежуточное звено. А результат — то, о чем рассказала аппаратчица.

Членом рейдовой бригады понравилось, как настойчиво борется коллектив за достойную встречу юбилея

вождя. По итогам мая победителем признана смена П. Н. Степанова. В ней все рабочие приняли индивидуальные обязательства. Они систематически проверяются.

Между тем, признал председатель цехового комитета профсоюза С. В. Ващенко, так делается не во всех сменах. Контроль за личными планами пока слабый.

Поэтому первое наше предложение: не успокаиваться коллективу, а наметить новые, более высокие рубежи. Надо улучшить проверку индивидуальных обязательств. Хорошо бы, скажем, заслушивать бригадиров и отдельных рабочих на собраниях профгрупп, цеховых комитетах. Тут можно по-товарищески по-критиковать, если люди плохо держат слово, помочь советом, подсказать, как устранить упущения.

Мы уже отметили, что во втором цехе незначительное количество нарушений производственной дисциплины — одно-два в месяц. Словом, положение

лучше, чем в других. Однако за год набегает все же порядочно — от 12 до 24 прогулов. Смена по шесть часов, следовательно теряется до 144!

Вывод напрашивается сам: требуется еще более усилить воспитание людей, чтобы прогулы изжить. Тогда производительность труда возрастет сама собой — без дополнительных механизмов и дополнительных средств!

И еще хочется добавить: много полезного можно перенять у трудящихся второго цеха. Их опыт пора сделать достоянием коллективов всех цехов. Наверное, об этом следует подумать заводскому комитету профсоюза.

Рейдовая бригада:
Л. СОЛОГУБ — мастер, председатель группы народного контроля,
А. НОВОКРЕЩЕНОВ — слесарь печного отделения, И. ЛЕНЬКИН — слесарь железнодорожного цеха, рабкор газеты «Под знаменем Ленина».



По итогам соревнования за истекший год машинисту экскаватора Северского камнещебеночного завода коммунисту Г. И. Щепину присвоено звание лучшего рабочего по своей профессии. Передовика производства знают и как активного общественника. Георгий Иванович — член горкома КПСС, член бюро технического нормирования.

Фото Л. НЕЗЛОБИНА.

О ЛЮДЯХ ГОРОДА

— Васильев? Да вон он, у шкафчика с инструментом, — показал слесарь. — Опять, наверное, что-нибудь в своих станках перестраивать собрался. Там уж вроде и менять больше нечего. Такой он у нас. Видите, смена кончилась, а он все не оторвется...

Мужчина в аккуратной спецовке внимательно рассматривал какую-то деталь, несколько раз проверил ее размеры. Затем, очевидно, удовлетворенный результатом, протер ее хорошенько и положил в ящик, охотно пояснил:

— Родик обкатного станка сработался. Но выбрасывать рано. Подшлифую немного и можно снова пустить для обработки труб меньшего диаметра.

Я попросил Михаила Григорьевича рассказать о его поисках, задумках. Он даже удивился поначалу.

— Какой я рационализатор? У меня оформленных предложений раз-два и обчелся. Переделок различных узлов, усовершенствований, правда, немало. Но иначе и нельзя. Профессия обязывает

2 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА

1 июля 1969 г., № 126

ХОЗЯИН АГРЕГАТОВ

ет — слесарь-наладчик обкатных станков. Чувствуете? Наладчик! Отвечаю за их бесперебойную работу. Вот и стараюсь наладить механизмы так, чтобы они не подводили.

Васильев считает свои усовершенствования мелочами, не стоящими разговора о них. Но это не так. Они приносят цеху ощутимую пользу. Предложил он, к примеру, подшипники качения на обкатных станках заменить текстолитовыми подшипниками скольжения. Старые быстро выходили из строя, приходилось менять их каждую неделю.

На замену одного уходило полтора часа. На пяти агрегатах — уже семь с половиной еженедельно. А за месяц тридцать часов.

Срок службы новых подшипников продолжительнее, они стоят три месяца. И на замену каждого требуется лишь час. Таким образом, можно ежемесячно экономить более двадцати часов. За это время станки дадут дополнительно немало заготовок для спинок кроватей!

Или взять те же обкатные ролики. Раньше их делали из чугуна, а теперь из стали. Различия в весе, прочности, износоустойчивости. Михаил

предложил делать, так сказать, универсальные. Обработали они на большом диаметре — он их шлифует и ставит на меньший размер. Роликов теперь требуется меньше. Экономится металл и время на изготовление.

В кроватном цехе Старотрубного завода высоко ценят техническое творчество рабочего.

— Дело не только в эффективности задумок Михаила Григорьевича. Для цеха

не менее важно то, что обкатные станки всегда работают безотказно, — подчеркнул технолог и ответственный по БРИЗу А. И. Терехин. — И заслуга главная — Васильева. Мы спокойны за этот участок, потому что там надежный хозяин агрегатов. Михаил Григорьевич найдет выход из любого положения, заставит механизмы работать с полной отдачей.

А. ИЛЬИН.

ТЕМАТИКА ЛЕКЦИЙ ПО ИТОГАМ МЕЖДУНАРОДНОГО СОВЕЩАНИЯ КОММУНИСТИЧЕСКИХ И РАБОЧИХ ПАРТИЙ В МОСКВЕ

ПОЛИТИНФОРМАТОРУ И АГИТАТОРУ

1. Итоги международного Совещания коммунистических и рабочих партий.

2. Современная эпоха — эпоха перехода от капитализма к социализму.

3. Успехи международного коммунистического движения.

4. Распад колониальной системы империализма.

5. Международная рабочая класс и империализм.

6. Роль рабочего класса в борьбе за укрепление мира и международной безопасности.

7. Дальнейшее углубление общего кризиса капитализма.

8. Борьба КПСС за укрепление единства международного коммунистического и рабочего движения.

9. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

10. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

11. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

12. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

13. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

14. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

15. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

16. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

17. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

18. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

19. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

20. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

21. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

22. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

23. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

24. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

25. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

26. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

27. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

28. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

29. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

30. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

31. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

32. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

33. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

34. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

35. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

36. Борьба с ревизионизмом, догматизмом и сектантством — необходимое условие единства международного коммунистического движения.

Отдел пропаганды и агитации ГК КПСС.



Об изделиях Первоуральской швейной фабрики хорошие отзывы у покупателя. Дело еще и в том, что на страже качества здесь стоят такие внимательные люди, как М. С. Кормильцева. Мария Степановна работает контролером. Пользуется у подруг большим авторитетом. Они избрали ее председателем цехкома профсоюза, командиром санитарной дружины.

Фото Д. КИРЕЕВА.

Мы читаем о Ленине

КАЖДЫЙ год приезжаю в Первоуральск к бабушке на каникулы и каждый раз удивляюсь перемена, которые вижу. Дома здесь растут, как грибы. Мне кажется, ребята должны гордиться таким городом.

Я очень люблю книги и поэтому пошел в детскую библиотеку Новотрубного завода. Понравилось, как там работают с читателями, особенно с маленькими. Захотелось узнать о ней больше.

Библиотека была открыта в 1964 году. Фонд книг быстро растет. За четыре года он увеличился почти на пять тысяч и достиг 20 тысяч. Книжки здесь — для нас на выбор. Поэтому и читатели с первого по восьмой класс.

Самый активный читатель — ученик шестого класса Володя Швецов. Он хоро-

шо учится и в библиотеке свой человек. Когда нужно, Володя помогает выдавать книги.

Сейчас очень многие читают книги о Ленине. Особенно популярны произведения писателей Прилежина, Воскресенской, которые рассказывают об Ильиче очень интересно. В библиотеке заведен специальный альбом «Мы читаем книги о Ленине», в котором ребята делают своими впечатлениями о прочитанном.

Ребят интересует, как жил, как работал Владимир Ильич. Библиотека вместе с десятой школой организует беседы о Ленине. Недавно такую беседу провела пенсионер И. Я. Зак.

Очень помогают Раисе Николаевне Тарховой активисты Оля и Вера Кузнецовы, Володя Швецов, Лена Оверина и другие. Каждого читателя встречают здесь очень тепло.

Сергей БАРАНОВ, ученик 7 класса Полевской школы № 17.

БЕЗ МОРАЛЬНОГО ПРАВА

В АВГУСТЕ прошлого года в нашу бригаду пришел Чепрасов Евгений Ильич. Приняли мы его хорошо. Молодому, только начинающему трудовую деятельность парню все старались помочь, чтобы он стал настоящим вальцовщиком.

Вскоре мы узнали, что он хорошо играет в футбол. И когда Чепрасов уходил защищать спортивную честь завода, мы на работе трудились за него и гордились спортивными успехами своего товарища.

Но недолго длилось это. Поиграв в футбол, Чепрасов стал относиться к работе с пренебрежением. Перестал интересоваться делами производства, не стремился постичь секреты прокатки труб, не интересовался технологией, а 24 февраля этого года совершил прогул.

При обсуждении его в бригаде мы приняли решение уволить Чепрасова с завода. Начальник цеха В. А. Серебряков поддержал нас, но цеховой комитет профсоюза решил оставить Чепрасова в бригаде. Тогда мы обратились к администрации цеха и в комитет профсоюза с предложением исключить Чепрасова из футбольной команды, считая, что прогульщик не имеет морального права защищать спортивную честь завода. С этим предложени-

ем они согласились. Цеховой комитет профсоюза на своем заседании вынес решение исключить Чепрасова из футбольной команды.

Секретарь партийного бюро цеха В. И. Зольников также заверил мастера нашей бригады Н. П. Фелкова, что решение бригады будет выполнено.

Но заместитель директора Новотрубного завода Б. А. Мамаев, начальник отдела организации труда И. М. Бунаков, председатель заводского комитета профсоюза Г. К. Манохин не хотят прислушиваться к голосу нашего коллектива и продолжают содержать прогульщика в составе футбольной команды, хотя с решением бригады они ознакомились. Секретарь партийного бюро В. И. Зольников лично разговаривал с ними по этому вопросу, но сдвигов никаких.

Дорогая редакция! Достоин ли прогульщик защищать спортивную честь завода? Наше мнение: выступить от имени многотысячного коллектива Чепрасов не имеет морального права. Может быть, мы неправы? А если правы, то помогите нам.

ПАНТЕЛЕЕВ, ДЯГИЛЕВ, ЕРШОВ, ЛОБОВ и другие члены бригады станок 75, 55 холодной прокатки труб пятого цеха. Всего 15 подписей.

ИЮНЬСКИЕ ВСТРЕЧИ

ПЕРВЫЙ летний месяц открылся светлым праздником — Днем защиты детей. Ребятушки в нашей стране — самый привилегированный класс, им отдается самое лучшее. Это подтверждают выступления инспектора детских садов Новотрубного завода Л. Хухаревой, продавца горпещеторга В. Смолиной и других, рассказавших в первом июньском номере газеты о самых маленьких первоуральцах.

А затем читатели «Под знаменем Ленина» познакомились с рядом материалов на актуальные темы. Среди них, безусловно, внимания заслуживают материалы на партийные и молодежные темы. Так, «Жизнелюбица» завода теплоизоляционных изделий А. Коршунов принял участие в заочном партийном собрании и выступил в газете 1 июня с острой статьей «Не та позиция», поднимая вопрос об отношении коммунистов предприятия к дисциплине труда. Эту же тему продолжил и В. Соврулин, бригадир электротков Билимбаевского карьероуправления. Его выступление, опубликованное 11 июня, под заголовком «Где взять энтузиазм?» вскрывает причины пассивности отдельных коммунистов.

Запомнился читателю рейд печати «Скука... по собственному желанию» (номер за 21 июня), провели который комсомольцы В. Ряхин, Н. Пустынникова, Г. Зминая, проверившие состояние дел в четвертом общежитии треста УТТС. Номер за 28 июня был посвящен Дню советской молодежи. Кроме того, вышли две комсомольские странички.

Газета продолжала рейд по проверке выполнения социалистических обязательств. В июне такие рейды прошли в труболитейном цехе Старотрубного завода, в третросте УТТС, во втором цехе динасового завода, в пятом цехе Новотрубного, на авторемзаводе. В них участвовали и рабочие, и экономисты, члены групп народного контроля, мастера, рабкеры.

Одним из событий месяца было обращение новотрубников ко всем трудящимся, ко всем жителям города с призывом охранять природу. Это обращение, опубликованное в номере за 10 июня под заголовком «Природа — наш добрый друг», вызвало многочисленные отклики. Пришлось газете отводить для них специальную страничку, где напечатаны были письма читателей И. Пылина, В. Дроздецкого, А. Шведова, В. Галлактионова и других.

Июнь — пора загородных прогулок. Редакция провела два рейда по местам отдыха трудящихся, кроме того, почти в каждом номере публиковались статьи и заметки о пионерском лете, об отдыхе трудящихся. Их присылали нам и домоуправ из седьмого микрорайона Т. Балевакских, и вожатая лагеря хромпикового завода Р. Левина, и председатель совета по коммунистическому воспитанию при тринадцатом домоуправлении В. Остапук, и начальник лагеря Старотрубного завода В. Удинцева, а также многие другие. По сигналам трудящихся были подготовлены статьи «Экзамнет лет» — о мелкорозничной торговле (номер за 10 июня), «Не те следы» — на темы благоустройства (номер за 6 июня), и ряд других.

Почта редакции за полгода перешагнула двухтысячный рубеж. А в июне в газету пришло 300 писем, большая часть которых нашла место на страницах «Под знаменем Ленина».

СТРОКИ ИЗ ПИСЕМ

БЫТОВОЙ комбинат по улице Ватутина предложил новый вид услуг — пошив мужских сорочек. Воспользовался я этой услугой и остался очень доволен. За своевременное и качественное изготовление заказа от всей души хочется поблагодарить закройщицу Нину Колесникову и мастеров Машу Ахмадинову и Розу Гарифову.

С. КИЧИГИН.

МНОГИЕ жители поселка Магнитка работают в Первоуральске. Взять на работу и обратно рейсовыми автобусами. Но их расписание не устраивает нас. От Новотрубного на Магнитку автобусы идут в 17 час. 18 мин., затем в 17 час. 46 мин. После окончания дневной смены к первому рейсу собирается столько пассажиров, что автобус

ребенка, перенесшего болезнь. Калерия Ивановна необыкновенно внимательна к каждому малышу, улавливает малейшее отклонение в самочувствии ребенка.

По-своему интересна ведущая Мария Иосифовна Горбунова. Ее традиционное «мамашенька» — так она всегда обращается к родительницам — сразу располагает к ней.

И. СОНЯК, пос. Магнитка.

ЖИТЕЛИ улицы Пролетарской, Красных партизан, Краснофлотцев с удовольствием пользуются услугами домохозяйки № 62. Но в последнее время к сожалению, в ней беден выбор. Есть лишь тесто, да изредка молочные

Из редакционной почты

Под знаменем Ленина

ВОЗВРАЩАЯСЬ К НАПЕЧАТАННОМУ

«НУЖДЫ СЕЛА»

20 мая в городской газете была напечатана корреспонденция «Нужды села». Речь шла о расширении бытовых услуг и улучшении торговли в селе Слобода. Сегодня редакция предоставляет слово по этому вопросу председателю исполкома Новоуткинского поселкового Совета В. Д. Хазикову.

За последние годы в поселке Слобода проделана большая работа по удовлетворению культурно-бытовых запросов трудящихся. Построены магазин, клуб на 200 мест, висячий мост, капитально отремонтирована школа. Всего на благоустройство затрачено около 165 тысяч рублей.

Но, несмотря на это, недостатки в обслуживании населения еще есть. И факты в корреспонденции «Нужды села» верные. Мы ее обсудили на заседании исполкома поссовета при участии руководителей Новоуткинского райкоопса.

Фабрика бытового обслуживания имени 1 Мая давно предлагает нам открыть в Слободе комнату быта, но нет здесь подходящего помещения. Сейчас исполком решил освободившееся в прошлом году помещение, где находилась библиотека и почта, приспособить под комнату быта. Выделено две тысячи рублей, намечен срок открытия — первая половина августа.

Жители Слободы могли бы сократить срок, приняв участие в ремонте. Но, к сожалению, неохотно они идут на это. И такое отношение удивляет. Не раз фабрика бытового обслуживания предлагала, например, обучить кого-нибудь сельчан парикмахерскому

искусству, но желающих опять же не нашлось. Справедливы в корреспонденции и замечания в адрес торговых работников. Правда, если подходить с коммерческой точки зрения, продольственный магазин Слободы справляется с планом. За четыре месяца он выполнил его на 107 процентов. Но тревожит то, что большая «заслуга» тут ликеро-водочной продукции. А макаронных изделий, например, за четыре месяца продано лишь около тонны.

Не выполняется план продажи промышленных и хозяйственных товаров. К сожалению, почти такая же картина и в других промышленных магазинах. Дело в том, что недостаточно еще обеспечивается рабкооп стороны райпотребсоюза.

Исполком в решении предупредил руководителей райкоопса и предложил усилить внимание и контроль за торговлей в Слободе. Дано указание уменьшить в товарообороте магазина процент ликеро-водочных изделий и увеличить завоз продуктов питания в достаточном количестве и ассортименте. Контроль за работой магазина в селе Слобода возложен на члена исполкома поссовета К. И. Макарова и депутата, члена торговой комиссии Г. В. Кутюхину.

Можно отметить и старших медсестер А. П. Сисину, А. А. Плохову, медсестер П. Г. Попову, З. Ф. Сахарнову, А. И. Селиванову, создание физкабинета грязелечебницы. Это будет первая городская здравница для детей труженников Новотрубного завода.

Уж изысканы средства для реконструкции. Но вызывает тревогу то, что за полугодие она даже не начата. Не дано никаких результатов и обращение к заместителю директора Новотрубного завода В. Ф. Отневскому. А ведь уже начало поступать оборудование для санатория. Хочется верить, что администрация завода найдет возможности быстрее реконструировать ясли.

Л. ШЕШИНА, экономист цеха № 2 Новотрубного завода.

В. С. Помыткину, Е. А. Шангиу и другим.

Коллектив яслей неоднократно получал за умелый труд переходящее знамя горкома Союза медицинских работников.

В декабре прошлого года завком Новотрубного принял решение переоборудовать ясли № 8 под детский санаторий, где будут лечить пневмонию, дизентерию, гепатит. Намечается

по этим ухабам. Водители мучаются, машины ломаются. Но ничего это не беспокоит.

Исправить дорогу совсем недолго. Нужно только срейдеровать лавезты 10—15 машин шебня.

Не лучше дело и по улице Советской со стороны домов с четными номерами: идет машина и ныряет как в волнах океана.

РАФИКОВ, водитель.

В СЕГДА чистота и порядок в магазине № 28 Билимбаевского горно-Его хозяйства продавец В. П. Исентьева не первый год работает в торговле. Каждого покупателя встречает вежливо, умеет предложить товар, посоветовать.

Г. ДОБРЫНИН.

3 стр.

ПОД ЗНАМЕНЕМ ЛЕНИНА 1 июля 1969 г., № 126

Лето — пора сессий, выпускных и вступительных экзаменов. Многолюдно в читальных залах. Здесь можно встретить и дипломника, и будущего студента-заочника. Шелестят в тишине страницы, время дорого. На снимке: в читальном зале городской библиотеки. Фото М. ДРОНОВА.

ПЕСНЯ РВЕТСЯ ИЗ АВТОБУСА

Идет в СВЕРДЛОВСК АВТОБУС, вырывается из окон звонкая задорная песня. Среди шестидесяти ребят от семи до четырнадцати лет двое взрослых — В. Еремича, директор магазина № 4 горпищеторга и Н. Пустынникова, секретарь комитета комсомола.

Местком профсоюза и комитет ВЛКСМ организовали поездку детей работников горпищеторга в цирк. Из фонда предприятия выделили средства на билеты и автобус. Ребята были чрезвычайно довольны. В оставшееся после представления время съездили в краеведческий музей.

Нина Пустынникова рассказала, что такие поездки в горпищеторге организуются часто. Как только выглянет солнце и подсушит землю, поедут ребята на рыбалку.

УЮТНОЕ «ГНЕЗДЫШКО»

УДАЧНОЕ НАЗВАНИЕ у детского сада № 1 горно — «Гнездышко». Оно очень подходит к этому деревянному двухэтажному дому с мезонином, что стоит по улице Ленина.

На территории много зелени, все радует глаз: большая площадка для игр, аллея акации, цветники, кусты черной смородины, малины. Хорошо здесь ребятишкам. Вот уже 22 года заведует «Гнездышкой» Таисия

Васильевна Злоказова.

Это душевный умный человек, про таких говорят, что сердце у них навек отдано любимому делу. В любом вопросе, в любом деле она первая советчик и помощник воспитателям. Проводит ли открытое занятие, доклад для родителей или праздник для детей — без участия Таисии Васильевны ни одно дело не обойдется. Шефом детсада уже не первый год является

металлозавод. Рабочие предприятия провели воду на территорию «Гнездышка», установили душ, помогли привести в порядок приусадебный участок, закупили игрушки. И когда бы ни обратилась на металлозавод Таисия Васильевна, отказа нет.

Ежедневно 80 ребятишек приходят в «Гнездышко». Хорошо здесь детворе.

М. АВЕРКИЕВА,
рабкор.

У ГОРНЯКОВ МАГНИТКИ вышел 106-й номер общерудной стенгазеты «Заруду», посвященный Дню советской молодежи. Людвиг Шатковский рассказывает о своих сверстниках — пере-

МОЛОДЫЕ — О РОВЕСНИКАХ

довиках предприятия. О тех, кто отдает свой досуг воспитанию подростков, пишет заведующая деуровым клубом «Веселые ребята» Люд-

виг Сединкина. Газета сообщает также об успехах горняков — учащихся школ рабочей молодежи, техникумов, вузов. Не забыты и спортсмены.

Г. КОСТИН.

По путевкам профсоюза

В БИЛИМБАЕВСКОМ карьероуправлении в прошлом году каждый седьмой побывал в домах отдыха и санаториях. Это не считая тех, кто путешествовал по стране и за рубежом. Причем, большинство получали путевки либо бесплатно, либо за треть стоимости.

Еще большие суммы выделены в нынешнем году. Из фонда материального поощрения рабочие уже получили для приобретения путевки 750 рублей да более двух тысяч было доплачено по линии соцстраха. На бюджете семей это, конечно, не может не сказаться. Вот водитель Н. Д. Сапожников поехал в санаторий. За путевку он уплатил лишь 34 рубля 50 копеек, тогда как полная стоимость ее 115 рублей. А ра-

бочему Галкинскому карьероуправления П. А. Соврину путевка досталась вообще бесплатно.

Бесплатно поправляли свое здоровье в домах отдыха и санаториях 20 процентов трудящихся из числа тех, кому предоставлялись путевки.

Немалые суммы выделяются для оказания материальной помощи, для строительства культурных и спортивных сооружений, на приобретение инвентаря.

За лето 50 ребятишек рабочих отдохнут в пионерских лагерях, свыше ста — на детских площадках. Администрация карьероуправления и тут не попустилась — ассигновала около двух тысяч рублей.

Т. ПАРЦВАНИЯ.

Вечер ветеранов на заводе горно-го оборудования

устроили вечер для пенсионеров. Пришли к нам в гости и директор, и секретарь партийной организации. Они обратились к нам с призывом помочь в благоустройстве родного поселка Таглицы.

А потом, несмотря на солидный возраст, все от души веселились: плясали, пели песни.

С. КОТЛОВ,
пенсионер.

ХОТЯ ИДУТ ДОЖДИ

РАБОТНИКИ домоуправлений № 13 и 15 хорошо подготовились к летним каникулам школьников. Они пригласили начальников и партработников шефствующих цехов, обсудили с ними вопрос об оборудовании спортивных площадок. И новотрубники взялись за дело.

У домоуправления № 13 шеф — четвертый цех. Рабочие его покрасили оборудование всех одиннадцати площадок, сделали новые качели, песочницы, грибки, столики. А когда начались игры на приз клуба «Кожаный мяч», шефы подарили мальчишкам форму и мяч, направили тренеров. Большой популярностью пользуются кружки по туризму, плаванию, городошный и легкоатлетический.

У домоуправления № 15 владения обширные — 20 домов. А шефы — из небольших цехов № 33, 34, 35, 26. Они тоже привели в порядок оборудование, завезли песок в песочницы, обновили летнюю эстраду «Муравейник» в 35 квартале. В «Муравейнике» уже была встреча с юными артистами Дворца культуры Новотрубного завода.

А. БЕРСЕНЕВ,
нештатный корреспондент.

ВКУСНЫЕ ПРИЗЫ

НА «ЗЕЛЕНОМ МЫСЕ» состоялись соревнования спортсменов фабрики бытового обслуживания в зачет летней спартакиады. Бытовки состязались в беге на 100 метров, перетягивании каната, народной гребле. Победителям вручены торты и памятные призы.

А. АНТРОПОВ.

СПОРТ

НАЧАЛОСЬ ПЕРВЕНСТВО ГОРОДА ПО БАСКЕТБОЛУ СРЕДИ МУЖСКИХ КОМАНД. После первого тура места распределились так: на первом — новотрубники, затем старотрубники, огнеупорщики, новотрубники, строители, горняки, химики.

Одновременно идут жаркие сражения на первенство

ЗА ЧЕМПИОНСКИЙ ТИТУЛ

Новотрубного завода среди цехов второй группы. Интересно, что все члены сборной завода работают в этих цехах, и это придает особую остроту поединкам.

Такой спор претендентов на звание чемпиона — команд цехов № 35 и 24 решен лишь одним очком. Со счетом 41:40 победили спортсмены цеха № 35. Баскетбо-

листы цеха № 28 выиграли у команды семнадцатого, а команда двадцатого у соперников из девятнадцатого.

Самым результативным считается капитан команды цеха № 35 Х. Хабибрахманов. На его счету уже 28 очков.

П. БАРАНОВ,
рабкор.

Сборная Первоуральска — лучшая в области

В ПЕРВЫЕ нынче проводилась областная спартакиада школьников по лыжам, конькам, легкой атлетике, плаванию и гимнастике.

В Асбесте и Таглице проводились лыжные гонки. Отлично выступили Алла Дудина и Валерий Шевчук, ученики школы № 35, Вася Логиновских и Рафаил Миндибаев из двадцатой. Их успехи помогли команде занять второе место.

Хорошо зарекомендовали себя юные конькобежцы — у них тоже второе место.

В общую копилку внесли вклад пловцы.

11 и 12 июня в нашем городе собрались легкоатлеты — школьники области. Наши бегуны и прыгуны поддержали тон, заданный лыжниками и конькобежцами. Шура Сафронова из двенадцатой школы выиграла четырехборье, Володя Данилов из второй — тройной прыжок. В результате у первоуральцев второе место.

В Нижнем Тагиле соревновались гимнасты. Последний вид спартакиады при-

нес первоуральцам третье место. Выступавший по программе кандидатов в мастера спорта Саша Хренов, ученик школы № 12, был вторым, Слава Щеголев из школы № 21 — третьим среди первоуральцев, а Алиш Бахаров (школа № 2) выиграл в состязаниях второразрядников.

В итоге многомесячной борьбы первоуральская сборная команда стала победительницей областной спартакиады. Это большой успех, ведь соперники были очень сильны. Нельзя не

отметить и тренеров, отдающих много времени детскому спорту. Это Р. С. Ббин, Н. П. Берестин, Т. Г. Карякина, И. Д. Баляч, А. А. Кукаркин, Ю. Е. Макаров, М. В. Божелко и А. К. Зубрицких.

Остается добавить: легкоатлеты Шура Сафронова и Женья Савченко, гимнасты Саша Хренов и Слава Щеголев вышли в состав сборной области и поедут на одиннадцатую Всесоюзную спартакиаду министерства просвещения.

А. БОЖЕЛКО.



Редактор С. И. ЛЕКАНОВ.

Реклама ЛЮБЯВЛЕНИЯ

«КОСМОС» Широкоэкранный фильм «24—25» не возвращается. Сеансы: 9, 11, 1, 3, 5, 7, 9 час. вечера.

ДВОРЕЦ КУЛЬТУРЫ НОВОТРУБНОГО ЗАВОДА

План концертов и гастролей Омского государственного драматического театра.

5 июля, суббота. Концерт Ленинградского эстрадного ансамбля «Алые паруса». Начало в 19 час. 30 мин.

10, четверг. И. Штемлер «Гроссмейстерский балл». Инсценировка в 3-х действиях. Начало в 19 час. 30 мин.

11, пятница. Т. Кожушек «Сверчок». Музыкальная комедия. Начало в 19 час. 30 мин.

12, суббота. Т. Уильямс «Стеклозвонный зверинец». Комедия в 2-х частях. Начало в 19 час. 30 мин. Для детей. Спектакль-сказка «Аленький цветочек». Начало в 11 часов утра.

13, воскресенье и 28, понедельник. Лауреат Ленинской премии В. Ежов. «Соловьиная ночь». Драма в 2-х действиях. Начало в 19 час. 30 мин.

15, вторник. Д. Флетчер «Испанский священник». Комедия в 3-х действиях. Начало в 19 час. 30 мин.

20, воскресенье. Концерт ансамбля танца «Лезгинка». Начало в 19 час. 30 мин.

30, среда. Эстрадный концерт артистов города Горького. Начало в 19 час. 30 мин.

На все объявленные концерты и спектакли билеты продаются в кассе Дворца культуры. Принимаются коллективные заявки. Касса работает с 10 до 13. 30 и с 15 до 20 час.

Правление.

Новотрубному заводу для работы в ремонтно-строительном цехе

СРОЧНО ТРЕБУЮТСЯ

плотники, каменщики, бетонщики, грузчики на автомашины.

За справками обращаться в отдел кадров завода.

ТРЕСТ СТОЛОВЫХ

ОРГАНИЗУЕТ НАБОР УЧАЩИХСЯ

в профессиональные торгово-кулинарные училища в городе Н. Тагил и Серов

На постоянную работу **ТРЕБУЮТСЯ**: повара, кондитеры, пекари, киоскеры, лоточницы, продавцы кваса и мороженого, кладовщики, экспедиторы, товароведы, кухонные работники, посудницы, уборщицы, рабочие в мясные и овощные цехи, шоферы, водители мотороллеров, грузчики.

Обращаться в отдел кадров, ул. Ленина, 137.

С 19 по 27 июля во Дворце спорта имени 50-летия ВЛКСМ гастроли Ленинградского балета на льду. Большая концертная программа в 2-х отделениях включает классический балет, цыганские и русские пляски, острохарактерные миниатюры и шуточные танцы. Заявки на коллективные посещения принимаются в кассе Дворца спорта ежедневно с 9 до 17 часов. Справки по телефонам 25-52, 27-08.

Первоуральский специализированный участок треста Востокпромсвязьмонтаж для направления на учебу в Челябинское ГПУ № 71 приглашает юношей в возрасте 15—17 лет с образованием 8—10 классов.

За справками обращаться по адресу: г. Первоуральск, ул. Гагарина, 24 или по телефону 25—43.



по адресу: г. Первоуральск, проспект Ильича 21/40.

Телефоны: редактор — 5-73, зам. редактора — 2-05, ответственный секретарь — 4-94, отдел партийной жизни — 2-83, экономический отдел — 3-47, отдел писем — 2-21, бухгалтер — 3-71, директор типографии — 2-29.